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Όσιοι Αδριανός και Λεωνίδας οι Μάρτυρες εκ
Ρωσίας

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/3845/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 5 Μαρτίου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: 27/10/2012 11:51:00 μμ



Βιογραφία

Ο Όσιος Αδριανός του Ποσεσόνε έζησε στη Ρωσία κατά τον 16ο αιώνα μ.Χ. Αρχικά μόνασε
στην μονή του Αγίου Κορνηλίου της περιοχής Κομέλ, όταν το 1540 μ.Χ. είδε σε όραμα ένα
γηραιό  μοναχό  με  το  όνομα  Βεστούζ,  που  τον  καλούσε  να  ιδρύσει  ένα  καινούργιο
μοναστήρι.

Με  την  ευλογία  του  ηγουμένου,  που  του  παρέδωσε  μία  εικόνα  της  Κοιμήσεως  της
Θεοτόκου, ο Όσιος Αδριανός και ο μαθητής του Όσιος Λεωνίδας, άφησαν τη μοναστική
κοινότητά τους.

Φθάνοντας στα βάθη ενός δάσους, οι δύο μοναχοί τοποθέτησαν την εικόνα πάνω σε μια
ψηλή βελανιδιά και απομακρύνθηκαν, για να διαλέξουν το νέο τόπο της ασκήσεώς τους.
Πέρασαν  όμως  από  εκείνο  το  σημείο  κάποιοι  ψαράδες  και  βλέποντας  την  εικόνα
προσπάθησαν να την πάρουν. Μια μυστική δύναμη όμως τους απωθούσε. Τρομαγμένοι
από  το  θαυμαστό  γεγονός  άφησαν  ψωμί  και  ψάρια  κάτω  στο  δένδρο.  Οι  μοναχοί
ευχαρίστησαν τον Θεό για το θεόσταλτο αυτό δώρο και κατάλαβαν ότι εκείνο ήταν το μέρος
που τους παραχωρήθηκε για να οικοδομήσουν το νέο μοναστήρι, προς τιμήν της Κοιμήσεως
της Θεοτόκου.

Ο Όσιος Λεωνίδας, αφού ασκήτεψε θεοφιλώς, κοιμήθηκε με ειρήνη το έτος 1549 μ.Χ.

Δέκα χρόνια μετά την ίδρυση της μονής, στις 5 Μαρτίου 1550 μ.Χ., μια συμμορία ληστών
λεηλάτησε το μοναστήρι, βασάνισε και φόνευσε τον ηγούμενο Όσιο Αδριανό.

Τα  ιερά λείψανα του  Οσίου Αδριανού ευρέθησαν  το  έτος  1626  μ.Χ.  και  με  ευλάβεια,
κατόπιν εντολής του Πατριάρχου Φιλάρετου, μετεκομίσθησαν στο μοναστήρι που ο ίδιος
ίδρυσε στην πόλη του Ποσεσόνε.



Σχετικές συνδέσεις

Εύρεση των Ιερών Λειψάνων του Οσίου Αδριανού του Ιερομάρτυρα1.
Σύναξη πάντων των εν Ροστώβ και Γιαροσλάβλ διαλαμψάντων Αγίων2.
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